
26. 4. 2004

Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Státní zástupkyně navrhla pro Stodolovy
doživotní tresty vězení
Doživotní trest ve věznici s
ostrahou navrhla dnes pro manžele Danu a Jaroslava Stodolovy,
která obžaloba viní z osmi vražd, dvou pokusů o vraždu a dalších
trestných činů, státní zástupkyně Renáta Vesecká Krajskému soudu
v Hradci Králové. Soud by měl rozsudek vynést dnes ve 13:30.

    "Trestné činy páchali trýznivým způsobem, opětovně, navíc s cílem získat majetkový prospěch,"
řekla Vesecká s tím, že Stodolovi napadali zákeřně starší lidi. "Napadení neměli šanci se jejich
fyzické převaze bránit," uvedla státní zástupkyně ve své závěrečné řeči. Podle návrhu Vesecké by
soud měl také přiznat náhradu škody všem poškozeným.

    Obhájci Stodolových ve svých závěrečných řečech uvedli, že mají námitky k právní kvalifikaci
některých činů a navrhli soudu, aby uložil nižší tresty. Stodola soudu pouze řekl, že jej mrzí, že se
trestných činů dopustil. "Lituji toho, celý život mě to bude pronásledovat a trápit," uvedla Stodolová.

    Stodolovi si podle obžaloby oběti vybírali především ve svém okolí, převážně na Kutnohorsku, kde
bydleli. Od listopadu 2001 do prosince 2002 napadali hlavně starší a bezmocné lidi. Podle spisu je
při přepadení bili, svazovali a na závěr uškrtili.

    Dvojice často manipulovala na místech činů se stopami a snažila se navodit dojem, že šlo o náhlé
úmrtí, nešťastné náhody či sebevraždy. Kutnohorští policisté případy čtyř zavražděných zprvu
uzavřeli s tím, že jde o sebevraždu, náhlé úmrtí či odchod z domova. Čtyři bývalé vedoucí pracovníky
okresního policejního ředitelství navrhla Inspekce ministra vnitra obvinit. Policejní prezident nařídil
přezkoumat případy starších sebevražd.

    Manželský pár je celkem obviněn z 21 trestných činů, kromě vražd také z loupeží a porušování
domovní svobody. Podle obžaloby získali manželé sérií loupežných přepadení zhruba 400.000 korun.
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